S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Yol labus & yGYl 0 gyiditg dudons dlasy Lol WUy asa) - 148701
gl

a3lig Bl pgusS ple IS lalio s elidl o] oo wiyidl Gasb e glasil Blag Jolail of @>Lo
Ui gleall o dpess of i 10 M0 ell plas 550 Bls) Wsac ol Wyo oy glin JS e dmo L
pas aiy dax 10 o 38T ol g e 1 pas @z 4 10 o 87 glall o o) 1 Mt Sl o bl of %10
(%10

sl elyd syl pumnd « doally Jalexd @8lgall oda el (g ¢ plus 5 gr0ally gliall 2ol Bi Layls
Sla b lgaay @ cwilydes Jle ydoll dad ciloy lay e pluoy Ul glall yo e3> Jagoeny clidl pody
€3 1ia Jgd ¢ SUI

dodall Gyl

£

Y

Il pploeall e caals 13] oy lacid] @lay Jolodll b 75 Y

Coladl e szl s O dalse of 8451 bolyzil -1

- ddeall ISl e 8345 « SUakall & @BUaJl e ylas] pguwy i -2

e 313 lag ¢ Jaidd ddeall 83231 i1 jomg ¢ Blaso yut 3.ll oS Sl 8 ol Ao e & 3513
Uy ogd 3

Slagall yue @8Uadl « Guadl oMaslly Ladlly cadll elyd -4

(97530) @8 JIgudl Slox plys « pladl 13g 5138 oMl 4dall gase e yao 389

conadl (Y Blaga yii WU IS 13] sadlonall 030 o0 98 ¢ comaadl Lle deud bl 3T 0 4353 Lo
Bl deudl ixfg « AU &Syl (gaday I ddeall dalSl y e dsly o eld) yudd ¢ bl o o]yl >
Loy Loyd ol Jeog e ells

S algead! Joo 13] el OQE@CPMQ:&)MI ey Bladl o pasdly « ydgally del el LaTg
é->9‘é” o2l Las 488 ¢ 8yl &\‘Ul qL;o-L“;‘.vgi ..‘_LSLD&;‘.UJ &bgg‘d‘)ﬂgﬂlwl@qlﬁgb
22w lgany odlasll Byo 8 byl

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/148701
https://m.islamqa.info/ar/answers/148701
https://m.islamqa.info/ar/answers/97530
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